

# SENATO DELLA REPUBBLICA

VIII LEGISLATURA

(N. 293)

Errata corrige

## DISEGNO DI LEGGE

presentato dal Ministro del Tesoro  
(PANDOLFI)

di concerto col Ministro del Bilancio e della Programmazione Economica  
(ANDREATTA)

COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 30 SETTEMBRE 1979

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 1980  
e bilancio pluriennale per il triennio 1980-1982

## ERRATA CORRIGE

TABELLA N. 3. — *Stato di previsione del Ministero delle finanze* (a. S. 293/3):

— alle pagine 96 e 97 le cifre relative alla Sezione VII del Titolo II devono leggersi correttamente come segue:

CAPITOLI		Competenza secondo lo stato di previsione per l'anno finanziario 1979	Variazioni che si propongono	Competen risultante per l'anno finanziario 1980
Numero	DENOMINAZIONE			
dell'anno finanziario 1979	dell'anno finanziario 1980			
	SEZIONE VII. — AZIONE ED INTERVENTI NEL CAMPO DELLE ABITAZIONI			
	CATEGORIA X. — <i>Beni e opere immobiliari a carico diretto dello Stato</i>			
	Rubrica 11. — Dogane e imposte di fabbricazione	»	20.000.000.000(+)	20.000.00
		»	20.000.000.000(+)	20.000.00
	CATEGORIA XII. — <i>Trasferimenti</i>			
	Rubrica 6. — Corpo della guardia di finanza . .	107.100.000	»	107.10
		107.100.000	20.000.000.000(+)	20.107.10
	Totale della Sezione VII . . .	107.100.000	20.000.000.000(+)	20.107.10

## LEGISLATURA VIII — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

SPESA

Residui passivi presunti al 1° gennaio 1980	Autorizzazione di cassa per l'anno 1980	Note esplicative sulle variazioni che si propongono per l'anno 1980 rispetto all'anno 1979
»	3.600.000.000	
»	3.600.000.000	
314.000.000	107.100.000	
314.000.000	3.707.100.000	
314.000.000	3.707.100.000	



## LEGISLATURA VIII — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

SPESA

Residui passivi presunti il 1° gennaio 1980	Autorizzazione di cassa per l'anno 1980	Note esplicative sulle variazioni che si propongono per l'anno 1980 rispetto all'anno 1979
55.004.400.000	8.642.900.000	
»	3.600.000.000	
55.004.400.000	12.242.900.000	
314.000.000	107.100.000	
»	»	
314.000.000	107.100.000	

TABELLA N. 4. — *Stato di previsione del Ministero del bilancio e della programmazione economica* (a. S. n. 293/4):

— alla pagina 7 l'autorizzazione di cassa per l'anno 1980 del capitolo n. 1134, in luogo di lire « 300.000.000 », deve correttamente leggersi lire « 299.700.000 »;

TABELLA N. 5. — *Stato di previsione del Ministero di grazia e giustizia* (a. S. n. 293/5):

— alle pagine 6, 10, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, l'indicazione « ARTICOLI », posta sopra la colonna che racchiude vari capitoli di spesa, deve correttamente leggersi « CAPITOLI »;

TABELLA N. 9. — *Stato di previsione del Ministero dei lavori pubblici* (a. S. n. 293/9):

— alla pagina 183 il totale della Sezione X « Azione ed interventi nel campo economico » della colonna « Autorizzazione di cassa per l'anno 1980 », in luogo di « 475.023.561.000 », deve leggersi « 475.024.561.000 »;

TABELLA N. 13. — *Stato di previsione del Ministero dell'agricoltura e delle foreste* (a. S. n. 293/13):

— alla pagina 3 l'autorizzazione di cassa del capitolo n. 1001 « Stipendi ed altri assegni fissi al Ministro, ecc. » deve leggersi in lire « 33.000.000 »;

— alle pagine 12 e 13, il totale della Rubrica 1 della colonna « Competenza risultante per l'anno finanziario 1980 » deve leggersi in lire « 56.004.201.000 » in luogo di lire « 56.054.201.000 »; quello della colonna « Autorizzazione di cassa per l'anno 1980 » deve leggersi lire « 58.747.891.000 » in luogo di lire « 58.797.891.000 »;

— alle pagine 16 e 17 il totale della Rubrica 2 della colonna « Competenza risultante per l'anno finanziario 1980 » deve leggersi lire « 10.478.014.000 » in luogo di lire « 10.428.014.000 »; quello della colonna « Autorizzazione di cassa per l'anno 1980 » deve leggersi lire « 11.655.809.000 » in luogo di lire « 11.605.809.000 »;

— alla pagina 20, nella denominazione del capitolo n. 2573, subito dopo la parola « imprenditori » va inserita la parola « agricoli »;

— alla pagina 26 il numero del capitolo n. 4012 deve intendersi corrispondentemente ripetuto nella adiacente colonna relativa all'anno finanziario 1980;

— alla pagina 53, nella colonna « Autorizzazione di cassa per l'anno 1980 », il totale della Categoria XII in luogo di lire « 321.766.699.540 » deve leggersi lire « 321.766.699.000 »;

— alla stessa pagina, il totale della Rubrica 4 della colonna « Autorizzazione di cassa per l'anno 1980 » deve leggersi lire « 348.766.699.000 » in luogo di lire « 348.766.699.540 »;

## LEGISLATURA VIII — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

— alle pagine 76 e 77, i totali dei Titoli I e II nell'ambito delle Rubriche 1 e 2 delle colonne « Competenza risultante per l'anno finanziario 1980 » e « Autorizzazione di cassa per l'anno 1980 » devono leggersi come appresso:

	Competenza risultante per l'anno finanziario 1980	Autorizzazione di cassa per l'anno 1980
RUBRICA 1. — SERVIZI GENERALI		
Titolo I .....	56.004.201.000	58.747.891.000
Titolo II .....	»	10.690.000.000
	56.004.201.000	69.437.891.000
	56.004.201.000	69.437.891.000
RUBRICA 2. — AGRICOLTURA		
Titolo I .....	10.478.014.000	11.655.809.000
Titolo II .....	7.500.000.000	61.514.000.000
	17.978.000.000	73.169.809.000
	17.978.000.000	73.169.809.000

TABELLA N. 14. — *Stato di previsione del Ministero dell'industria, del commercio e dell'artigianato* (a. S. n. 293/14):

— alla pagina 48, nella denominazione del capitolo n. 7053, dopo le parole « articolo 7, terzo comma, della legge 28 gennaio 1960, n. 31, modificato dall'articolo 1, terzo comma » vanno inserite le seguenti: « della legge 2 marzo 1963, n. 265; articolo 1, terzo comma, ... »; dopo le parole « articolo 1, terzo comma, della legge 5 maggio 1977, n. 209 » vanno inserite le seguenti: « articolo 8, terzo comma, della legge 8 agosto 1977, n. 639), ... ».